AHkeTa Ha BTINM: EBponencka cMHA KapTa

KakBu TpyaHOCTY BvKaare npu nosydBaHeTo Ha "EBponeickara CUHSA
KapTta" 3a BUCOKOKBaNIMuUUMpaHn Cnyxxmtenm?
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ANSWER CHOICES RESPONSES
BasHa 1 TpomaBsa npoueaypa 40%
M3vicKBaHWs 3a NMPEKasieHo MHOTO [OKYMEHTU 40%
Mo-cKbNM paboTHU MecTa 1 MYHUMaIEH CPOK OT 12 Mecela 3a Ck/to4YBaHe Ha TPy 0B [0roBop 13%

Hama nHTepec KbM Nasapa Ha TpyAa B Bb/rapusi oT rpaxgaHu Ha TpeTu cTpaHu 17%

He e pobpe peknamupaHa Bb3MOXHOCTTa 3a paboTta B bbarapus cbe "CuHa kapra" 30%

He cbm 3anosHar ¢ npoteaypara 43%

[pyro (Mons nocoueTte) 13%

# APYIo (MO MOCOYETE)

1 He TOMKOBA pefieBaHTHa 3a CTPOUTE/THWSI CEKTOP, KOUTO M3NWUTBA HEAOCTUT Ha CIYXUTENN Haii-

BEUE CbC CPeAHO obpasoBaHie
2 CpeLlame OrpoMHY 3aTpyAHEHVsi C HAMMPAHETO U HABMPAHETO Ha CNEeLnanncT U PaGoTHALM

3 nopajm ToBa, Ye He cMe yneHoBe Ha LlleHreH n He moraT ga nbtyBaTr B EC ¢ BT nnyHm
LOKYMEHTU npegnoyntar Apyru ctpaHu ot EC

4 Te3u paboTHWLY He MoraT Aa MbTyBaT B EBpona 3all0To He cMe B LeHreH



AHKeTa Ha BTIMIM: EBponencka cMHa KapTa

OuvakBare i1 NpueTuTe NpoMeHn Ha HMBO EC aa yBenuyar nHtepeca
KbM Ta3n Bb3MOXHOCT? (HamansaBaHe oT 150% Ha 100% 3a 6pyTHO
TpyaoBO Bb3HarpaxaHeHne ot CP3; Hama/isiBaHe Ha Cpoka 3a CK/ilouBaHe
Ha Tpy4oB Aorosop ot 12 Ha 6 meceua)
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